习近平访俄将与普京长时间交流,夫人彭丽媛陪同出访

访俄一天半参加近20场活动

月22日起,对俄罗斯、坦桑尼亚、南非、 刚果共和国进行国事访问,并出席在 南非德班举行的金砖国家领导人第五 次会晤。这是中共十八大和全国两会 后,中国最高领导人的首次出访。20日 上午,外交部举行中外媒体吹风会,介 绍了习近平主席此次出访的主要活动 和重要意义。

外交部副部长程国平说,习近平 在当选中国国家主席后不到一个星期 即访问俄罗斯,延续了多年来两国国 家元首都把对方国家作为就任后进行 国事访问的第一个国家的传统。

习主席这次访俄,在一天半的时 间里,将举行近20场活动,将与普京总 统举行小、大范围会谈,进行长时间友 好务实的交流,就如何加大相互支持, 扩大各领域合作,密切在国际地区事 务中的协调配合,深入交换意见。

两国元首将共同出席俄罗斯"中 国旅游年"开幕式,启动丰富多彩的 "中国旅游年"活动。习近平将分别会 见梅德韦杰夫总理、联邦委员会主席

马特维延科和国家杜马主席纳雷什金 等俄方领导人。

习近平主席还将广泛接触俄罗斯 社会各界朋友和友好人士,开展深入 的人文交流活动,包括在莫斯科国际 关系学院发表演讲,出席建立中共六 大纪念馆启动仪式,参观俄罗斯国防 部,会见俄罗斯汉学家、学习汉语的学 生及媒体代表,传递中国政府和人民 对俄罗斯政府和人民的深厚情谊。

两国元首将签署并发表联合声 明,确定今后一个时期中俄关系发展 的方向和重点合作领域,阐述对一系 列重大国际和地区问题的立场和主 张。两国元首还将批准《〈中俄睦邻友 好合作条约〉实施纲要(2013年至2016 年)》。双方有关部门和企业还将签署 一系列重要的合作文件,涉及经贸、能 源、投资、地方、人文、环保等各个领

习近平主席夫人彭丽媛女士将陪 同出访。

据新华社、中新社、中国之声《全



2010年3月23日, 习近平在莫斯科会见时任俄罗斯总理普

回答巴西记者提问时聊足球趣谈章鱼保罗

习近平:治大国应如烹小鲜

在对俄罗斯等国进行访问前夕, 习近平19日接受了俄罗斯、巴西等国 媒体的采访。谈到个人工作、生活经历 和爱好时,习近平说,领导者要有"如 履薄冰,如临深渊"的自觉和"治大国 如烹小鲜"的态度。

担任这样的职务 基本没有自己的时间

巴西《经济价值报》记者:您是中 国领导人,外界渴望对您本人有更多 的了解。您领导一个13亿人口的大国, 感受是什么?

习近平:我会见一些国家的领导 人时,他们感慨说,中国这么大的国家 怎么治理呢?的确,中国有13亿人口. 光是把情况了解清楚就不易。中国有 960万平方公里、56个民族、13亿人口, 了解中国要切忌"盲人摸象"。

中国有句古话,"宰相必起于州 部,猛将必发于卒伍。"我们现在的干 部遴选机制也是一级一级的,比如,我 在农村干过,担任过大队党支部书记, 在县、市、省、中央都工作过。干部有了 丰富的基层经历,就能更好树立群众 观点,知道国情,知道人民需要什么, 在实践中不断积累各方面经验和专业 知识,增强工作能力和才干。

这样一个大国,这样多的人民,这 么复杂的国情,领导者要深入了解国 情,了解人民所思所盼,要有"如履薄 冰,如临深渊"的自觉,要有"治大国如 烹小鲜"的态度,丝毫不敢懈怠马虎, 必须夙夜在公、勤勉工作。

担任这样的职务,基本没有自己 的时间。工作千头万绪,当然,我会区 分轻重缓急。"众人拾柴火焰高。"我们 有一个既有分工又有协作的中央领导 集体,有一套比较有效的工作机制,大 家各负其责,共同把工作做好。

不知巴西世界杯上 还有没有神奇章鱼

巴西《经济价值报》记者:您每天 工作和生活情况怎样?能有多少时间 与家人相处?能否介绍一下您个人的 经历和爱好?巴西明年将主办世界杯 足球赛,您预测哪支球队夺冠?

习近平:尽管工作忙,但"偷得浮生 半日闲",有时间我就同家人在一起。

我爱好挺多,最大的爱好是读书 读书已成为我的一种生活方式。我也 是体育爱好者,喜欢游泳、爬山等运 动,年轻时喜欢足球和排球。巴西再度 举办世界杯足球赛,我表示祝贺。体育 竞赛特别是足球比赛的魅力就在于不 可预测。上届世界杯有章鱼保罗,不知 道明年还有没有可以预测未来的章 鱼?巴西足球队有主场之利,我祝巴西 队好运。 据新华社北京3月20日电



2012年2月19日, 习近平在爱尔兰参观盖尔式运动协会总 部,一展球技。 (资料片)

●延伸阅读

俄将每年对华供气380亿方

俄罗斯副总理、俄中能源合作委 员会俄方主席阿尔卡季·德沃尔科维 奇说,希望俄中双方很快就能在能源 领域开启新的合作项目。

德沃尔科维奇说,近年俄中在能 源合作领域取得巨大成就,正在实施 许多大规模互利合作项目。这些项目 不仅给双方带来巨大的经济利益,而 且改变了地区经济基础设施的配置。

他举例说,从2011年起,俄方开始 通过"斯科沃罗季诺-漠河"石油管道 向中国供应原油,规模为每年1500万 吨。2012年还有约400万吨原油通过俄 罗斯科济米诺港运往中国。

电力合作领域,2012年俄中500千 伏输电线路投入运营,当年俄罗斯对 华供电量翻一番。受益于两国在俄罗 斯境内实施共同电力生产计划,俄罗 斯对华供电量未来将进一步增加。

德沃尔科维奇表示,俄中在核能 领域的合作也在不断深化。2012年12 月,田湾核电站二期工程正式开工建 设,"俄方愿意就田湾核电站新发电机 组建设与中方开展合作"

德沃尔科维奇还说,两国煤炭贸 易量近两年显著增加,2012年俄罗斯 向中国供应煤炭量已达到1920万吨。

今年2月双方达成扩大原油贸易 的重要共识,确认通过中俄天然气东 线管道每年对华供气380亿立方米,并 就东线液化天然气项目和西线供气合 作继续研究论证。

德沃尔科维奇说:"俄中天然气合 作项目对两国能源领域的进一步合作 将有非常重要的意义。供气领域的合 作将有战略性质,不会逊于两国在石 油领域的合作规模。"

据新华社北京3月20日电

华东、华北地区最具规模的安防专业盛会

第 12 届中国(济南)国际社会公共 安全防范产品暨科技强警装备博览会

时间: 2013年3月26日 - 28日

地点:济南国际会展中心(高新区)

主办单位: 山东省公安厅

协办单位:济南市公安局

承办单位: 上海汇展商贸有限公司

欢迎:公安、检察院、法院、司法、部队、 城建、金融、电力、交通、海关、环保、教育、 海关、质检、政府采购、设计院、房地产、商超、 物管、厂矿、安防工程商、销售商、弱电系统集 成商等机关企事业单位及个人免费参观!

免费参观

咨询电话: 0531-87161440 87163049

俄罗斯学者:

习近平和普京 性格相契

对俄罗斯人来说,习近平 并不是一个陌生的名字;对习 近平来说,俄罗斯也不是一个 陌生的国度。

2010年3月,身为国家副 主席的习近平对俄罗斯进行 了访问,也是习近平首次以党 和国家领导人双重身份访俄。 四天行程,习近平让俄罗斯人 领略了自信、坦诚、务实、友 好、睿智的"习式风格"

俄中友协主席、俄科学院 远东所所长、著名汉学家季塔 连科院士表示,习近平是一个 坦诚、务实、睿智而友善的中 国领导人。"人们都想接近他, 都想和他交谈。

"习近平的精神和性格与 我们同样喜欢表达形象生动、 积极乐观、喜欢微笑的普京总 统的性格相契。他们几乎同 龄,普京比习近平大一岁,两 人一定会找到共同兴趣。"季 塔连科说。

季塔连科说, 习普友好的 个人关系将有助于两国快速 找到复杂问题的解决之道。

谈到习近平的夫人彭丽 媛,季塔连科说:"我曾在克里 姆林官看过她的演出。她有一 副非常美妙的歌喉,也是一位 很迷人、很有魅力、很美丽的 女性。这样的夫妇将会在国际 舞台上展示出更多的文化气 质,将更有利于国际合作的成 据中新社

习近平与朴槿惠通话

愿为朝韩和解 提供协助

据新华社北京3月20日电 国家主席习近平20日上午应约 同韩国总统朴槿惠通电话。

朴槿惠热烈祝贺习近平 当选中国国家主席。朴槿惠表 示,我高度赞赏习近平主席提 出实现中华民族伟大复兴的 中国梦。韩方愿同中方加强高 层交往和民间交流,使韩中关 系在现有良好基础上取得新

习近平强调,中韩建交20 年来,两国关系持续快速发 展,给两国和两国人民带来了 实实在在的利益,也为维护地 区和平稳定发挥了重要作用。

习近平指出,朝鲜半岛和 平稳定关乎半岛人民切身利 益,也关乎中国人民切身利 益。当前形势下,中方希望其 他有关各方共同使形势缓下 来,并实现转圜。南北是同胞, 南北关系对半岛形势走向至 关重要。中方愿为促进南北双 方和解合作提供必要协助。

朴槿惠表示,韩方愿同中 方加强沟通合作,共同推动半 岛无核化进程,维护半岛及东 北亚地区和平、稳定和繁荣。

龙大冷鲜肉专卖店 勿盟牙店支持 投资少 收益快 免收加盟费 加盟热线: 0635-2921312

绿灯行天下 🔲 天下绿灯行 编则行电缆 检测如不合格 货值双倍赔偿 宁可不卖 绝不欺诈

注射性更被唯一一點一大別 亞拉拉 計 無限 医特殊 人名英格兰 计基础 大一剂医决 法自复党的非教育于会 表达尔(北南河南美国八四月) **** 51 6521 88

51653188 #羅本道:010-8697997()

要某人:私話,王月乾煙 遠見強致:中医基因斯特斯特代傳中提 到在最終本院的黃平区的特殊(中)的

参数機関不動。(監 力・支機支援器)心抗 力・支機支援器)心抗 命令及由不再長待

愈

森美麗教,一個象教3-1个行為10司教 命,然而各类医子教会教教 章、然后至美国子供自身的 被各直有11.只要成直有为是处 他看十一张,并郑宣会自己用口19天 不由宣司是我直到的他介绍不由 全可以免费用我直到的企业有多点不 正等。旨在让自助我这个。他介绍心 不在一分既在前12.用的从明日知开 即"世世心"他实验"大型优惠的",则 动而时的"国力"的便之能们一次 他的发展个好理当一件是一次一。 以他看中的重要为他直至免费的介。 1.全国的时代。

010-6365951** 5

M010-60879332

相信订款平合・1型的27217/ 開新www.jayp#16.com 単位・北京中国高田学館牛立時等交中心 地名・北京中国高田学館牛立時等交